



Občina Sevnica, Glavni trg 19 a, 8290 Sevnica

Tel.: 07 81 61 200, fax: 07 81 61 210

obcina.sevnica@siol.net

www.obcina-sevnica.si



Poziv k doslednemu izvajanju ukrepov za preprečevanje okužb s COVID-19

Spoštovani.

Preizkušnje letošnjega leta so korenito spremenile družbeno življenje. V skrbi za zdravje smo ponotranjili ukrepe za preprečevanje okužbe s COVID-19, ki jih vsakodnevno izvajamo s ciljem zaščite sebe, bližnjih in celotne skupnosti. Po optimizmu, ki smo ga v začetku poletja občutili ob ugodni epidemiološki sliki in dobri statistiki, pa v Sloveniji in v naši občini **vnovič beležimo rast števila okužb z omenjenim virusom.**

V luči pričetka novega šolskega leta, kar sovпада s splošnim zvišanjem aktivnosti na vseh področjih dela in delovanja, **pozivamo k doslednemu izvajanju ukrepov za preprečevanje širjenja virusa.**

Odlok o začasnih ukrepih za zmanjšanje tveganja okužbe in širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 (Uradni list RS, št. 90/2020) je v veljavi. S tem odlokom se zaradi preprečitve ponovnih izbruhov nalezljive bolezni COVID-19 začasno določita obvezna uporaba zaščitne maske ali druge oblike zaščite ustnega in nosnega predela obraza v zaprtem javnem prostoru, kar vključuje tudi javni potniški promet, ter obvezno razkuževanje rok.

Le z upoštevanjem predpisanih zaščitnih ukrepov (nošenje maske, razkuževanje rok, upoštevanje varnostne razdalje, omejitve zbiranja) vsi skupaj prispevamo k omejevanju širjenja okužb z virusom COVID-19. Ukrepov ne izvajamo zgolj zaradi predpisov samih – gre za odgovornost do lastnega zdravja in do zdravja drugih.

S kolektivnim trudom za izvajanje samozaščitnih ukrepov pripomoremo k nemotenemu delovanju javnega življenja, vrtcev in šol, zdravstvenih ustanov in domov za starejše, gospodarstva in vseh služb, odgovornih za ekonomsko in družbeno stabilnost.

Na tem mestu vnovič velja opozoriti tudi na obstoj aplikacije za sledenje okužb s COVID-19, ki jo je za državljanke in državljane pripravilo Ministrstvo za javno upravo (<https://www.gov.si teme/koronavirus-sars-cov-2/mobilna-aplikacija-ostanizdrav/>).

Ostanite zdravi.

Občina Sevnica in štab Civilne zaščite Občine Sevnica